

## 伊司达集团



### 简介

一个精于多元产业发展的先行者，一个焕发蓬勃生机的求新者，一个满怀爱心、受人尊敬的奉献者伊司达，以20余年的积淀汇聚成一个璀璨的品牌，走出了一条不平凡的伊司达之路。

#### 迈向世界

##### 品牌之路——崛起·壮大·做优

1988年，伊司达集团（[www.ningboeast.com](http://www.ningboeast.com)）创始人李爱良，从2000元钱、2个工人、2台设备起家，历经8年的打拼摸索，1995年，正式成立伊司达洁具公司，从此开始了一个自主品牌的创业之路。随着第一把拖把产品的成功出口，伊司达顺利打开了国际市场的大门，昂首阔步，先后成立伊司达洁具、伊司达工具、伊司达锂电池、毕士达智能洁具、巴珊科技公司、伊司达贸易等6家分公司，形成了6大产业布局，成为集研发、生产、销售为一体的多元化企业集团。

从宁波市知名商标到浙江省著名商标，再到中国驰名商标，伊司达朝着世界级品牌之列快速迈进，并确立了高端发展之路，产品远销美国、澳大利亚、日本、法国、德国、西班牙、意大利、香港、台湾等国家和地区，并在国内的北京、上海、天津、重庆、昆明、广州、成都、南京、杭州等大中城市设有总代理，实现了多元并举及内、外销兼营的先进经营模式。带领伊司达实现从经营产品到经营品牌这一跨越的正是伊司达董事长李爱良，诚信敬业、团结合作、学习进取、爱心亲情的价值观，受到了社会肯定和各界媒体的争相报道，成为了一代民营企业家的优秀代表，向世人展示着一段平凡而又伟大的“智者之路”！

#### 创新之路——体质·产品·团队

拥有卓越产品的全球化百年企业，是伊司达人不懈的追求，伊司达人始终将创新作为永恒的发展动力，持续优化组织架构，进行产业的转型升级，不断壮大核心技术团队，做好管理，做优品质，将创新转化为成果。1992年，从第一款拖把获得国家专利起，到今天拥有130多项国家专利，成为省级专利示范企业和国家高新技术企业，伊司达始终焕发出创业创新的勃勃生机，在各个产业领域中走在了科技的最前沿。伊司达通过构建一批国内外一流的技术团队，建立行业内最先进的研发中心，积极与中国科学院、复旦大学等多家科研机构建立长期协作关系，从而研制出了一系列高性价比的、高附加值的高科技产品……伊司达正努力成为一流世界品牌！

#### 文化之路——责任·奉献·共赢

伊司达自创立之初，就确立了“诚信敬业、团结合作、学习进取、爱心亲情”的核心价值观。在伊司达辉煌的背后，凝聚了一种和谐的感恩文化。

开展专业技能培训、星级评定制度，让更多基层员工成为管理干部，发挥更大价值。

通过改善生活福利、成立“伊司达员工子女教育基金”优扶困难职工，帮助每一位员工度过难关。

丰富业余活动、月度会议平台，以及内部刊物的定期出版，全面形成了一个“学习型企业”。

感恩员工，感恩客户，更以爱心奉献社会，伊司达集团董事长李爱良先生，始终热爱社会慈善事业，积极开展助学、助困等公益项目……

公司设立了1000万元的“伊司达慈善扶贫基金”，用于助老助困助学。每年拿出50万元帮助贫困学生完成学业。

基金会成立多年来，目前已资助200多位学子重返校园，同时还资助了困难群众1000多户。

公司已在全国各地出资建造了8所爱心小学，在湖南常德捐出30万元建造教学楼。

各界媒体(凤凰卫视)对伊司达的爱心奉献进行了频频报道，在董事长李爱良的带领下，伊司达的爱心篇章还在不断续写。

让客户满意，为顾客创造价值，致力客户成功，是伊司达不变的服务准则，也是伊司达向全球市场做出的真诚宣言。

凝聚每一位伊司达人的最大价值，彰显一个优秀民族品牌的光辉荣耀，成为拥有卓越产品的全球化百年企业，这正是伊司达向世界展现的全新姿态！——伊司达，迈向世界

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/4793.html>